ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) - Catedra Cabana

Primer Parcial 28,/04/2025 - Tema 3

1. Sea f : [-1;1] — R definida por f(z) = e *’t9°+12 " Determinar dénde se alcanzan el

méaximo y minimo absolutos.

(a) (1 punto) minimo absoluto en x =.......... -

(b) (1 punto) méximo absoluto en x =.......... | DR

Resolucién:

: 1
fl(x) = e WP 4974120 (1902 4 1804+ 12),  f'(2) =0 <= z= —gor= 2 (se descarta

por no pertenecer al dominio)
Se comparan los valores f(—1/2) = e 3% f(—1) = ey f(1) = ¢'7. Entonces en z = )
alcanza un minimo y en z = 1 un maximo absoluto.

5 — 15

2. (2 puntos) Calcular im ————— = ..o, D e
(2 puntos) =1 %
Resolucién:
5z — 15 _ 5z — 15 (4v/x +1+38)

lim —2 22
o3 AT 11— 8 w93 (4/z 1 1—8) (4v/r - 1+8)

o (BT 1)V T48) | 5(e = 3)(4va T+ 148)

—5
3 (162 — 48) a3 16(z — 3)

3. Sean las funciones f(z) = e+ y g(z) = vz — 1. Entonces:

(a) (1 punto) la pendiente de la recta tangente al grafico de la funcion f o g(x)



Resolucién:

1 3
fog(x) =eV®—1 suderivada es (f o g)(z) = eVT 1 (—3)(z — 1)_5 , asi la pendiente
1 3
de la recta pedida es (fog)'(2) =eV2—1 (—3)(2— 1)75 = ——e.
1
Como fog(2) =e 2—-1 = e, la recta pasa por el punto (2; e) entonces su ecuacion es
1
y—e= —Ee(x — 2), equivalentemente y = —5ee + 2e.
3 — 32?2 — 28
cos(3 —x) + 3x r43
4. (1 punto) Sea la funcion f(z) = T =3 . El valor de k& € R para
S5k —2 r=3
que f resulte continua es:
........... k=4,
Resolucion:
3 — 3?2 — 28 in(3 — 6
f(3) =5k —2yel lim cos(8 — @) + 3z = lim sin(3 — @) + 6 = 18 . Por lo tanto el
z—3 r—3 LH z—3 1

valor de k debe ser 4

1
5. Sea la funcion f(x) =2+ In(3x) + _§
x

(a) (1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:

O f crece en el intervalo (0;6)

O f decrece en el intervalo (—6;6)

O f decrece en el intervalo (0;+00)

B [ crece en el intervalo (6;400)
(b) (1 punto)

O en x = —6 se realiza un minimo

O en x = 0 se realiza un minimo

B en z = 6 se realiza un minimo

O en £ = —6 se realiza un maximo



(¢) (1 punto) La imagen de la funcion es:
B [/(6); +o0)
O [6; +00)
O [8; +o0)

O [f(0); +o0)

Resolucion: El dominio de la funcion es (0; +00)
. : . . 1 36
Calculamos su derivada para estudiar crecimiento, decrecimiento y extremos: f'(x) = —— -
r T

f'(x) =0 <= 2 =060 x = —6 (este valor no pertenece al dominio, se descarta).
Se estudian los intervalos (0; 6) y (6 + 00), se deduce que en (6; +00) f crece y x =6 es un
minimo.

Como lim f(x) = 400 se concluye que la imagen de f es [f(6); +00)

Tr—-+00



